

天无绝人之路

拉美三国愿庇护斯诺登 怎么走,成首要难题

玻利维亚总统莫拉莱斯6日宣布,玻政府愿为美国前特工斯诺登提供人道主义庇护,以作为对欧洲四国对其总统专机关闭领空的“严正抗议”。

此前委内瑞拉总统马杜罗已表示:“作为国家元首和政府首脑,我决定给予美国年轻人斯诺登人道主义的庇护。”同日,尼加拉瓜总统奥尔特加也表示,愿意为斯诺登提供庇护。

三国总统的表态让“棱镜门”事件揭秘者斯诺登的前途峰回路转,也让世界对此事件的关注转向了拉丁美洲。俄罗斯方面称“这是最好的解决办法”,但美国拒绝对此表态。

俄罗斯支持三国表态

莫拉莱斯在玻利维亚西部奥鲁罗省的小城齐帕亚对当地民众发表讲话时表示,玻利维亚在为斯诺登提供庇护问题上不会惧怕美国和欧洲国家的威胁。“我们就是要告诉欧洲人和美国人,只要接到斯诺登的正式避难申请,玻利维亚就会向他提供庇护。”

而此前,对于斯诺登的处境,马杜罗就已表示:“斯诺登以一个叛逆者的精神,揭露美国在监听全球,他讲了真话。”同日,尼加拉瓜总统奥尔特加也在当地一个群众集会上证实,斯诺登向尼

加拉瓜驻俄大使馆正式递交了避难申请,如果条件允许,尼加拉瓜政府愿为斯诺登提供庇护。

三国的表态给正在俄罗斯机场中转区滞留的斯诺登送去了希望。

俄罗斯杜马国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫表示,“委内瑞拉给予斯诺登庇护权是最好的解决办法。否则,事情将变得越来越糟糕。斯诺登不能长期待在谢列梅捷沃机场里。”

而美国官方对上述三国国家提出向斯诺登提供“人道主义庇护”一事未表态。

玻总统专机事件或是导火索

美国媒体普遍认为,玻利维亚总统莫拉莱斯的专机在欧洲的遭遇“催化”委内瑞拉和尼加拉瓜等国元首作出上述决定。

7月1日,玻利维亚总统莫拉莱斯前往莫斯科出席第二次世界天然气出口国论坛峰会时,国际媒体传出莫拉莱斯的专机有可能将斯诺登带走的消息。7月2日,当莫拉莱斯专机从莫斯科返回拉巴斯时,突然被法国、意大利、西班牙、葡萄牙等国拒绝专机飞越其领空,不得不在奥地利维也纳机场紧急降落,滞留机场长达14个小时。

这一事件引起了委内瑞拉、厄瓜多尔、尼加

斯诺登想走也难

斯诺登目前也没有正式回应,而他即使决定避难提供庇护的国家,也将面临如何顺利到达目的地的重重考验。

据悉,莫斯科飞往古巴等拉丁美洲国家的航班通常会途经美国及部分美国盟友的领空。按照

拉瓜等许多拉美国家的强烈不满,并一致谴责这些国家顺从美国的旨意,违反国际法的基本准则,侵犯了一国元首的尊严,将其人身安全置于危险的境地。随后,由12个南美国家组成的南美国家联盟也召开特别会议,对这一事件发表了措词强硬的声明。玻利维亚总统专机在欧洲受阻,更是点燃了这些国家民众心中的怒火。

莫拉莱斯说,他只是通过媒体才了解斯诺登其人,但美国和一些欧洲国家却毫无根据地怀疑并指控玻总统专机从莫斯科带走了斯诺登。

《华盛顿邮报》的说法,如果斯诺登搭乘航班前往这些国家,理论上可能在客机进入美国领空时遭拦截降落,除非航班改变原来线路,从北极“绕道”。

据《新闻晚报》

沁园着力打造品牌荣耀 创新科技缔造行业典范



好水 让生命更美好

目前随着水质污染现象的日趋加重,越来越多的人开始关注水家电,水家电似乎已成为人们喝到健康纯净水的必备设备。不过提及水家电,就不得不让人想到一个行业知名品牌——沁园。

据了解,沁园集团股份有限公司是一家专业从事民用净水处理设备、工业成套水处理设备、水处理膜等系列环保产品的高新技术企业。一直以来,沁园集团作为中国水处理技术的领航企业之一,领先的研发技术、精准的市场分析一直都是整个行业的榜样,而其丰富的产品系列也从根本上奠定了沁园集团在中国水处理行业中的领先

地位。

如今已是沁园集团成立的第15个年头,15年来经过沁园人的不懈努力,沁园最终成为国内外水处理行业的知名品牌,而国际领先的高新技术水平也让沁园成为了行业领头羊。着力打造品牌荣耀,创新科技缔造行业典范,相信下一步沁园的发展将更加辉煌。

爆发。国际数据公司(IDC)日前公布的《中国手机市场季度跟踪报告(2013第一季度)》中显示,2013第一季度中国智能手机总出货量达7800万,同比增长了117%。

在这样的移动互联网发展趋势下,西方魔幻题材的《我叫MT》在2013第一季度表现尤为抢眼,据悉,iPhone手机用户中有25%的人都在玩《我叫MT》,而《我叫MT》安卓版上线仅1个月,玩家比例就已经占到安卓手机用户的15%。截至目前,《我叫MT》的总注册用户已超过2300万,是目前中国唯一一款日活跃玩家突破230万的手游。

西方魔幻成当今最受欢迎网游题材

据易观智库发布的2013Q1中国网络游戏市场数据报告,端游守成,页游稳健,移动游戏爆发依旧是当前的市场趋势。各项数据并未出乎业内人士预料,西方魔幻题材网络游戏的强劲势头却引发多方关注。

目前,LOL(英雄联盟)、《我叫MT》、DNF(地下城与勇士)是中国网络游戏日活跃排名前五中的三款西方魔幻题材网络游戏,其累计日活跃玩家总数已经超过800万。其中,LOL作为端游中最受关注的游戏,关注度份额超过60%。LOL以符文之地与魔法为背景的竞技战斗网游,其开发团队也来自全球

知名西方魔幻题材游戏《魔兽争霸》原班人马。魔兽的风靡以及LOL的火爆充分说明了西方魔幻题材在国内网络游戏中的地位。

而随移动互联网一起爆发的手机游戏《我叫MT》再次印证了这一事实。《我叫MT》上线不足5个月的时间,日活跃玩家已经超过230万,被誉为“国民级”手机网游。这款游戏的故事背景同样源自魔兽血脉,数百个“龙与地下城”副本充分展现了其作为一款西方龙与魔法题材游戏的特色。

在整个移动游戏行业内,移动互联网的全面爆发以及智能手机的出货量大幅上涨推动了手机游戏的

加拿大油罐列车出轨爆炸 数十人失踪,上千居民疏散



加拿大魁北克省东部拉克梅冈蒂克市6日凌晨发生一起运送原油列车出轨事故,造成多个油罐爆炸起火,上千居民被紧急疏散,有报道称约60人失踪。

魁北克省政府一名发言人说,列车装载的73个油罐中至少有4个发生爆炸,响声巨大,升腾的浓烟几公里外可见。现场周围约有30栋房屋受损,已有泄漏的原油流入附近河流。当局已紧急调集附近城市的消防力量赶去救援,但至午后仍未扑灭大火。事故原因尚未调查。

事故列车属于总部设在美国缅因州班戈的“蒙特利尔-缅因-大西洋铁路有限公司”,该公司主营美国和加拿大之间的铁路货运业务。

据新华社

埃及冲突不断 至少35人死亡,上千人受伤

埃及遭解职总统穆罕默德·穆尔西的支持者与反对者5日在多地冲突,造成至少35人死亡,1400多人受伤。穆尔西所属团体穆斯林兄弟会要求军方恢复他的职务。



《金字塔报》6日以埃及急救机构负责人穆罕默德·苏丹为消息源报道,至少16人因头部或胸部中弹死亡,另有1138人受伤。

埃及官方中东通讯社报道,穆尔西的支持者和反对者在地中海沿岸城市亚历山大街道发生激烈冲突,至少12人死亡。

报道说,在位于首都开罗的总统共和国卫队总部,支持穆尔西的示威抗议活动引发骚乱,造成4人死亡。

法新社报道,在靠近以色列和巴勒斯坦的西奈半岛,经过一番交火,支持穆尔西的武装人员进入北西奈省省会城市阿里什。

另据埃及国家电视台报道,在开罗市中心解放广场,穆尔西的支持者与反对者交火,至少两人被打死。直到埃及军队动用装甲车把双方分开,冲突才逐渐停止。

军方发言人艾哈迈德·阿里说:“我们并不站队。我们的任务是保护示威者的生命。”

埃及反对派领导人、国际原子能机构前总干事穆罕默德·巴拉迪为军方的行为辩护。他告诉英国广播公司记者,除了军队介入,其他的选项是一场内战。“我们处于进退两难的位置,人们必须理解这一点。”

据新华社

我国首部《儿童房装饰装修安全技术规范》发布 安信地板成唯一儿童房装修推荐地板品牌

近日,我国第一部《儿童房装饰装修安全技术规范》(以下简称《规范》)正式发布。国内实木地板老字号品牌“安信地板”入选中国首部《规范》试点单位和示范单位名录,成为国内唯一“儿童房装饰装修推荐地板品牌”。

经过《规范》制定机构的严格筛查和科学数据化评选,安信地板在上千家申报试点单位中脱颖而出。这是继该公司在2011年发布中国地板行业第一部环保绿皮之后,对家居安全健康、积极推广天然环保家居理念的又一次有效实践。

《规范》出台

有利于市场整治与规范

《规范》是我国装饰装修安全的首部规范性文件,由中国室内装饰协会中国室内环境监测工作委员会和国家室内车内环境及环保产品质量监督检验中心制定。《规范》重点对装饰装修工程中的儿童房和儿童家庭以及儿童活动场所的装饰装修工程进行安全规范。

国家室内车内环境及环保产品质量监督检验中心工作人员在接受笔者采访时说:“《规范》的理念是坚持决不

让存有安全隐患的产品流入儿童房市场。而在我们推荐家居产品时,也坚持这一理念,力求把《规范》落到实处。”

安信地板践行环保 守护儿童健康成长

为了更好地起到试点单位和示范单位的榜样作用,安信地板根据《规范》的重点内容和专家建议,结合安信地板实际,进一步细化试点内容、试点目标,形成试点工作的实施方案,突出操作性和实效性,立足通过具体实践解决装修中儿童安全健康的实际问题。

安信地板董事长卢伟光表示,安信地板先士卒实践这个规范,是我们为儿童健康应该负的责任。我们希望这个规范能够引起社会的重视,木地板行业本质是“资源循环型产业”,应该按照“循环型的思维”来研判和传播地板印象和价值。

